## Fabricate Any Form Using Halbitat Fire Safe Epoxy Dough





Habitat<sup>®</sup> Fire Safe is a mix-by-hand epoxy putty that is used to create textured or highly detailed display pieces.

Fabricated tree for themed environment is used to house LCD monitor for interactive customer experience.

> See the How-To Video:

smooth-on.com/



- Flame Rated (E84, Class A)
- Aquarium Safe (will not harm aquatic life)
- Suitable for Indoor & Outdoor Use
- Ability to Create Matte or Gloss Finish
- Can be Drilled or Sanded After Cured
- Inexpensive

treevideo

SMOOTH-ON

You Tube

For More Information Visit: www.smooth-on.com

Habitat<sup>®</sup> Fire Safe – *Cartified Fire Resistants* Habitat<sup>®</sup> Fire Safe is approved and being used by the biggest names in the theming / theme park industry for making both indoor and outdoor environments, displays and elements on a massive scale. It is certified to the highest flame resistance rating (E84, Class A). Habitat<sup>®</sup> Fire Safe is color neutral and can be colored by adding SO-Strong<sup>®</sup>, UVO<sup>®</sup> or Ignite<sup>®</sup> colorants. Users shape and texture Habitat<sup>®</sup> to make an infinite variety of design pieces.

> Endless color combinations are possible with So-Strong®, IGNITE® & UVO® colorants.



See a short video of a customer testing Habitat® Fire Safe for fire resistance: smooth-on.com/habitatflametest